
YouGov Survey Results

Sample Size: 3233 Adults in GB
Fieldwork: 12th - 20th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 
Dem

Remain Leave
Con 2017 / 

Remain 2016
Con 2017 / 
Leave 2016

Lab 2017 / 
Remain 2016

Lab 2017 / 
Leave 2016

Weighted Sample 3233 XXX XXX XXX 1067 999 181 1245 1332 275 755 622 288
Unweighted Sample 3233 1006 729 395 1116 1020 197 1458 1283 336 750 704 249

% % % % % % % % % % % % %

How seriously would you consider voting for each of the 
following parties at the forthcoming general election?
Conservative

I will definitely vote for them at the general election 23 71 1 0 55 5 5 8 43 32 65 1 14
I will seriously consider voting for them at the general election 12 24 1 5 22 6 8 8 18 24 20 2 14

I might consider voting for them at the general election 9 3 4 11 11 6 10 8 11 17 9 3 14
I probably won't consider voting for them at the general election 6 1 6 14 3 6 9 7 4 7 2 6 6

I will definitely not vote for them at the general election 42 1 86 68 6 72 61 65 18 13 3 84 45
Don't know 8 0 1 2 3 6 7 5 6 6 2 4 7

Labour
I will definitely vote for them at the general election 14 0 62 1 1 35 4 23 5 1 0 42 21

I will seriously consider voting for them at the general election 12 1 33 14 2 25 15 21 4 5 1 31 11
I might consider voting for them at the general election 9 3 3 26 4 13 16 13 6 11 2 11 17

I probably won't consider voting for them at the general election 7 6 0 17 6 6 18 8 6 12 4 4 10
I will definitely not vote for them at the general election 50 90 1 40 85 15 40 29 74 66 91 7 34

Don't know 8 0 1 1 2 6 7 5 6 5 1 4 7
Liberal Democrat

I will definitely vote for them at the general election 6 0 1 53 3 5 43 13 1 11 1 7 1
I will seriously consider voting for them at the general election 11 1 15 41 6 16 25 20 3 19 1 21 4

I might consider voting for them at the general election 14 9 21 4 11 19 13 21 8 20 6 21 14
I probably won't consider voting for them at the general election 10 8 18 1 9 15 5 12 9 10 9 16 13

I will definitely not vote for them at the general election 50 80 42 0 68 39 9 28 73 32 81 29 63
Don't know 9 1 3 1 3 6 5 6 5 7 2 6 5

Vote in 2017 / EU Ref 2016Vote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI
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How seriously would you consider voting for each of the 
following parties at the forthcoming general election?
Conservative

I will definitely vote for them at the general election 23
I will seriously consider voting for them at the general election 12

I might consider voting for them at the general election 9
I probably won't consider voting for them at the general election 6

I will definitely not vote for them at the general election 42
Don't know 8

Labour
I will definitely vote for them at the general election 14

I will seriously consider voting for them at the general election 12
I might consider voting for them at the general election 9

I probably won't consider voting for them at the general election 7
I will definitely not vote for them at the general election 50

Don't know 8
Liberal Democrat

I will definitely vote for them at the general election 6
I will seriously consider voting for them at the general election 11

I might consider voting for them at the general election 14
I probably won't consider voting for them at the general election 10

I will definitely not vote for them at the general election 50
Don't know 9

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 
South

Midlands 
/ Wales

North Scotland

1565 1668 356 1361 769 747 1843 1390 388 1080 698 789 278
1443 1790 305 1373 811 744 1901 1332 349 1108 724 783 269

% % % % % % % % % % % % %

26 20 8 14 25 42 24 20 18 29 24 17 15
14 11 10 10 15 14 12 12 9 15 15 11 6
8 10 8 9 9 9 8 10 9 8 7 12 6
6 5 10 6 4 3 6 5 8 4 5 6 4

42 43 50 50 41 27 42 43 45 35 41 46 60
5 11 15 11 5 4 7 10 12 8 7 7 9

12 15 17 17 12 6 14 14 19 9 14 18 9
12 13 26 15 10 5 15 9 16 10 12 15 10
9 10 11 12 9 5 11 8 12 8 9 9 15
8 7 6 8 7 6 8 6 8 7 6 7 10

53 46 27 37 58 75 47 53 35 59 51 43 47
5 10 13 11 5 3 6 10 11 7 8 7 8

8 5 6 6 8 7 8 5 8 9 5 4 5
12 10 16 13 9 7 14 7 15 12 8 10 10
11 16 15 16 12 11 16 11 18 11 15 14 14
9 11 12 12 8 8 10 11 7 10 10 12 13

54 46 37 41 58 63 46 56 41 50 53 50 50
5 12 14 12 5 4 7 11 11 8 8 9 8

Social Grade RegionGender Age
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UKIP
I will definitely vote for them at the general election 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

I will seriously consider voting for them at the general election 2 2 1 0 2 1 0 1 3 1 2 0 3
I might consider voting for them at the general election 6 8 2 2 9 3 3 1 12 0 13 0 11

I probably won't consider voting for them at the general election 7 13 3 1 10 6 2 3 12 7 11 2 14
I will definitely not vote for them at the general election 76 73 92 95 75 84 91 91 66 87 70 93 67

Don't know 8 3 2 2 4 5 4 4 7 5 4 4 6
Green

I will definitely vote for them at the general election 1 1 0 1 1 2 1 2 1 0 1 2 1
I will seriously consider voting for them at the general election 9 1 18 14 2 17 13 15 3 4 2 22 7

I might consider voting for them at the general election 18 8 28 32 10 25 29 27 10 16 6 29 16
I probably won't consider voting for them at the general election 15 13 19 20 14 17 20 18 13 20 11 17 19

I will definitely not vote for them at the general election 48 76 31 31 70 32 31 32 67 53 78 23 50
Don't know 9 2 4 3 3 7 6 6 6 6 2 7 7

Brexit Party
I will definitely vote for them at the general election 3 2 1 0 5 2 0 1 6 1 6 0 5

I will seriously consider voting for them at the general election 8 15 1 1 13 4 3 1 17 2 18 1 11
I might consider voting for them at the general election 9 18 2 0 17 5 3 2 18 5 21 1 13

I probably won't consider voting for them at the general election 8 13 5 3 11 7 3 4 12 8 12 2 18
I will definitely not vote for them at the general election 64 49 88 95 51 77 84 87 40 77 40 92 47

Don't know 9 3 3 1 4 6 7 5 7 6 3 4 7
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UKIP

I will definitely vote for them at the general election 1
I will seriously consider voting for them at the general election 2

I might consider voting for them at the general election 6
I probably won't consider voting for them at the general election 7

I will definitely not vote for them at the general election 76
Don't know 8

Green
I will definitely vote for them at the general election 1

I will seriously consider voting for them at the general election 9
I might consider voting for them at the general election 18

I probably won't consider voting for them at the general election 15
I will definitely not vote for them at the general election 48

Don't know 9
Brexit Party

I will definitely vote for them at the general election 3
I will seriously consider voting for them at the general election 8

I might consider voting for them at the general election 9
I probably won't consider voting for them at the general election 8

I will definitely not vote for them at the general election 64
Don't know 9

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 
South

Midlands 
/ Wales

North Scotland

1565 1668 356 1361 769 747 1843 1390 388 1080 698 789 278
1443 1790 305 1373 811 744 1901 1332 349 1108 724 783 269

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade RegionGender Age

1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0
2 1 1 2 1 2 1 2 2 2 2 1 1
7 6 6 5 8 7 5 8 3 7 6 9 3
7 7 7 7 6 8 6 8 5 7 7 8 4

78 75 70 75 79 78 80 72 77 77 76 74 82
6 10 15 11 5 4 7 10 13 6 9 7 9

1 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2 2
8 10 18 10 7 4 11 6 13 8 7 10 8

17 18 19 22 16 11 19 15 20 16 16 18 19
14 15 15 15 15 13 15 14 13 14 16 16 13
53 43 29 39 55 66 45 52 38 53 51 44 50
6 12 16 12 6 4 8 11 14 8 9 10 9

4 3 1 3 5 4 3 4 3 3 4 4 3
9 6 4 6 8 12 7 9 4 8 9 8 6
9 8 4 7 12 12 8 9 6 11 8 10 5
8 8 7 7 8 9 7 8 6 8 8 9 4

64 64 69 66 62 60 67 59 69 64 62 61 72
6 11 15 11 6 4 8 10 12 7 9 8 9

4 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk


